
Переобладнали транспортний засіб: скористайтесь податковою знижкою!  

Відповідно до пп. 166.3.7 п. 166.3 ст. 166 Податкового кодексу України від 02.12.2010  № 2755-VI зі змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) платник податку на доходи фізичних осіб (далі – платник податку) має право включити до 

податкової знижки витрати у вигляді суми коштів, сплачених ним у зв’язку із переобладнанням транспортного засобу, 

що належить платникові податку, з використанням у вигляді палива моторного сумішевого, біоетанолу, біодизелю, 

стиснутого або скрапленого газу, інших видів біопалива. 

Згідно з пп. 166.1.2 п. 166.1 ст. 166 ПКУ підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум 

відображаються платником податку у річній податковій декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація), яка 

подається по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року. 

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку 

витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема, квитанціями, фіскальними 

або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів 

(робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов’язково повинно бути відображено вартість 

таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання) (пп.166.2.1 п. 166.1 ст. 166 ПКУ). 

Отже, громадяни, які мають право на податкову знижку за минулий рік, можуть подати декларацію про майновий стан 

і доходи по 31 грудня 2018 року (включно). 

Важливо! Громадянам, які задекларували доходи за 2017 рік, сплатити зобов’язання, визначені у Декларації, 

необхідно до 01 серпня 2018 року. 

 

Скарга на податкове повідомлення-рішення: чи зупиняється виконання платником податків грошових 

зобов’язань? 

Згідно з п. 56.15 ст. 56 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – 

ПКУ) скарга, подана із дотриманням строків, визначених п. 56.3 ст. 56 ПКУ, зупиняє виконання платником податків 

грошових зобов’язань, визначених у податковому повідомленні-рішенні (рішенні), на строк від дня подання такої 

скарги до контролюючого органу до дня закінчення процедури адміністративного оскарження. 

Протягом зазначеного строку податкові вимоги з податку, що оскаржується, не надсилаються, а сума грошового 

зобов’язання, що оскаржується, вважається неузгодженою. 

 

Звіт про використання марок акцизного податку виробниками та імпортерами подається щомісяця  

Повідомляємо, що  пп. 14.1.107 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI зі змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) визначено, що марка акцизного податку – спеціальний знак для маркування алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів, віднесений до документів суворого обліку, який підтверджує сплату акцизного податку, 

легальність ввезення та реалізації на території України цих виробів. 

Відповідно до п. 3 Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування 

алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 

1251 зі змінами, підприємства – виробники та імпортери алкогольних напоїв і тютюнових виробів для задоволення 

через два місяці потреби в марках акцизного податку за їх видами подають попередню заявку-розрахунок про потребу 

в марках, копію платіжного документа на перерахування плати за марки з відміткою банку про дату виконання 

платіжного доручення та звіт про використання марок, придбаних у попередньому місяці. 

Форми заявок-розрахунків на виготовлення та придбання марок акцизного податку, звіту про використання марок 

акцизного податку та журналів для обліку марок акцизного податку затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 11.04.2016 № 428, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29.04.2016 за                     № 663/28793. 

Згідно із формою звіту про використання марок акцизного податку зазначений звіт подається виробником 

(імпортером) щомісяця 05 числа місяця, наступного за звітним, на паперових носіях та в електронному вигляді до 

Головного управління ДФС. 

Довідково: відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 257 «Деякі питання маркування 

тютюнових виробів» з 02.07.2018 застосовуються нові зразки марок акцизного податку для тютюнових виробів 

вітчизняного та імпортного виробництва (крім сигарет з фільтром та без фільтра, цигарок). 

 

Мирослав Продан представив пріоритети роботи ДФС європейським експертам 

Про основні досягнення та пріоритети у роботі Державної фіскальної служби України розповів в.о. Голови ДФС 

Мирослав Продан під час зустрічі з представниками Консультативної місії Європейського Союзу з реформування 

сектору цивільної безпеки України.  

Так, вагомих здобутків вдалося досягти у митному напрямі. Ще минулого року розпочато процес технічного 

переоснащення пунктів пропуску – були закуплені 15 вагових комплексів, які дозволять пришвидшити митні 

процедури та сприятимуть протидії незаконному переміщенню товарів. Також завершений перший етап закупівлі 

стаціонарних скануючих систем – саме на придбання цієї техніки давно очікують українські митники. Планується, що 

до кінця року 10 сучасних стаціонарних скануючих систем будуть встановлені на пунктах пропуску з найбільшим 

товаропотоком.  

У  свою чергу представники Консультативної місії ЄС звернули увагу на важливість посилення правоохоронної 

складової у роботі митних органів. Вони, зокрема, запропонували свою допомогу в створенні та організації роботи 

мобільних митних груп.  

«На сьогодні українські митники не мають правоохоронної функції на противагу своїм іноземним колегам. Це значно 

ускладнює роботу з виявлення правопорушень у митній сфері. Саме тому створення мобільних груп, які зможуть 

працювати поза пунктами пропуску та матимуть відповідні повноваження, дозволить значно посилити протидію 

контрабанді», - зазначив Мирослав Продан.  

За його словами, запуск мобільних груп також передбачений Стратегічними ініціативами розвитку ДФС до 2020 року, 

однак для реалізації цього необхідно внести законодавчі зміни.  



Крім того, очільник ДФС розповів і про позитив у податковій сфері. Зокрема, все більшої популярності серед 

платників податків набуває Електронний кабінет, в якому реалізовано 100% послуг для фізичних осіб та до кінця року 

запланована 100%-ва реалізація всіх послуг, які надає ДФС юридичним особам.  

Важливим позитивом в.о. Голови ДФС назвав врегулювання питання відшкодування ПДВ. Завдяки електронному 

реєстру відшкодування ПДВ, який функціонує у відкритому режимі, та роботі системи моніторингу ризиків СМКОР 

на сьогодні 93% заявленого на відшкодування ПДВ повертається платникам наступного місяця.  

Варто зауважити, що останнім часом від бізнесу не було жодних нарікань щодо неповернення податку на додану 

вартість.  

ДФС також сьогодні активно працює над запровадженням електронної акцизної марки для тютюнової та алкогольної 

продукції, стартував пілотний проект  із застосування новітніх моделей для реєстрації розрахункових операцій,  що 

дозволить спростити та здешевити процес, а також покращити умови ведення господарської діяльності.  

Представники Консультативної місії Європейського Союзу у свою чергу запевнили очільника ДФС у готовності до 

співпраці та надання необхідної допомоги для реалізації спільних проектів.  

 

Віктор Кривіцький: З початку року порушено 39 справ щодо незаконного переміщення лісоматеріалів  

За результатами викриття схем незаконного переміщення лісоматеріалів спеціалізованими підрозділами митниць ДФС 

протягом шести місяців поточного року порушено 39 справ на загальну суму 35 млн грн. Про це повідомив  

в.о. заступника Голови ДФС Віктор Кривіцький.  

За його словами, протягом минулого року порушено 163 справи про порушення митних правил на загальну суму 20 

млн  грн. Зокрема, застосовано стягнень (штрафів та конфіскацій) на суму 2,6 млн грн та винесено рішень про закриття 

на суму 9 млн грн.  

«За минулий рік вивезено понад 1 млн. тонн паливної деревини. 

До країн ЄС з початку поточного року вивезено майже 660 тис. тонн паливної деревини. При цьому близько 90% 

експорту такого товару здійснюється державними підприємствами – лісовими господарствами», - повідомив Віктор 

Кривіцький.  

Він зазначив, що реалізація за межі митної території України в митному режимі експорту суб’єктами підприємницької 

діяльності лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів, допускається за наявності сертифіката про 

походження. Саме тому основним ризиком під час вивезення лісоматеріалів (кругляку) є внесення недостовірних 

відомостей щодо характеристик товару до сертифікату про походження.  

Віктор Кривіцький також зазначив, що для врегулювання цього питання ДФС підтримує створення єдиної 

інформаційної системи щодо обігу деревини.  

Така система дозволить запровадити загальнообов’язкову для всіх постійних лісокористувачів Єдину державну 

систему електронного обліку деревини та замінить паперову систему сертифікації походження деревини електронною  

системою їх видачі.  

Крім того, це спростить процедури обліку і контролю основних операцій із необробленою деревиною в процесі 

заготівлі, перевезення, обробки та продажу шляхом наскрізного електронного документообігу.  

 

З початку року ДФС опрацьовано майже 163 млн електронних документів, надісланих платниками податків  

З початку 2018 року платниками податків до органів ДФС надіслано в електронному вигляді понад 162,5 млн 

документів. Майже 1,7 млн суб’єктів господарювання подали звітність за цей період в електронному вигляді.  

Станом на 01.07.2018 року понад 206,8 тис. суб’єктів господарювання  здійснили реєстрацію податкових накладних в 

Єдиному реєстрі податкових накладних та майже 3,9 тис.  – в Єдиному реєстрі акцизних накладних.  

За січень – червень 2018 року в Єдиному реєстрі акцизних накладних зареєстровано 2,5 млн. акцизних накладних та 35 

тис. розрахунків коригування до акцизних накладних. В Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН) за цей період 

зареєстровано понад 110,8 млн податкових накладних з сумою ПДВ понад 810,3 млрд грн. У тому числі зареєстровано 

 понад 7 млн податкових накладних з сумою ПДВ понад 10 тис. грн.  

За запитами як продавців, так і покупців з початку року направлено 38,2 млн виписок з ЄРПН.  

Серед інших популярних електронних сервісів, які діють на веб-порталі ДФС, – отримання інформації про наявність 

платника в Реєстрі платників ПДВ. За 6 місяців поточного року опрацьовано понад 15,4 тис. таких запитів.  

Також платникам надіслано понад 6,1 млн. виписок з системи електронного адміністрування ПДВ про стан рахунку в 

системі та суми ПДВ, на яку вони мають право зареєструвати податкові накладні та/або розрахунки коригування в 

ЄРПН.  

Платникам надано понад 32,8 тис. виписок з ЄРПН на запити щодо отримання відомостей з ЄРПН по виданих 

податкових накладних та розрахунках коригування зареєстрованих з порушенням граничного терміну реєстрації.  

Крім того, платникам надано 2,7 тис. виписок з системи електронного адміністрування з реалізації пального щодо суми 

податку, на яку платник акцизного податку має право зареєструвати заявку на поповнення обсягу залишку пального в 

СЕАРП.  

З початку року платники отримали 94,7 тис. відповідей на запити щодо обсягу пального, на який платник має право 

зареєструвати акцизні накладні/розрахунки коригування до акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних 

накладних.  

Також, з початку року оброблено:  

- 346,8 тис. запитів щодо отримання відомостей з Єдиного реєстру акцизних накладних;  

- 2,1 тис. запитів щодо витягу з реєстру платників акцизного податку з реалізації пального;  

- 557 запитів щодо отримання реквізитів електронного рахунку платника акцизного податку з реалізації пального;  

- 460 запитів щодо стану окремого (електронного) рахунку платника акцизного податку з реалізації пального в СЕАРП.  

Крім того, у січні – червні 2018 року опрацьовано понад 379 тис. заяв платників про приєднання до договору про 

визнання електронних документів.  

З початку року ІТС «Єдине вікно подання електронної звітності» ДФС опрацьовано понад 122 тис. електронних 

повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах.  

 



Затверджено зміни до положення про порядок бухгалтерського обліку окремих активів та операцій  

Повідомляємо, що 10.07.2018 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 24.05.2018 № 529, 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 20.06.2018 за № 734/32186 (далі – Наказ № 529), яким внесено зміни до 

Положення про порядок бухгалтерського обліку окремих активів та операцій підприємств державного, комунального 

секторів економіки і господарських організацій, які володіють та/або користуються об’єктами державної, комунальної 

власності, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19.12.2006 № 1213, що зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 26.12.2006 за № 1363/13237 (із змінами) (далі – Положення). 

Зміни, внесені Наказом № 529 до Положення відповідно до ст. 6 Закону України від 16.07.1999 № 996-XIV «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» із змінами та доповненнями.  

Зокрема, п. 2 розділу I Положення було доповнено новим реченням такого змісту: «Підприємства, які відповідно до 

законодавства складають фінансову звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності, можуть 

застосовувати норми цього Положення, якщо вони не суперечать міжнародним стандартам фінансової звітності.» 

Наказ № 529 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 10.07.2018 № 52. 

 

До уваги платників плати за землю! 

Відповідно до норм п. 10.1 ст. 10 Податкового кодексу України від 02.12.2010               № 2755-VI зі змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) плата за землю у складі податку на майно належить до місцевих податків. 

Сільські, селищні, міські ради та ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та 

перспективним планом формування територій громад, в межах своїх повноважень приймають рішення про 

встановлення місцевих податків та зборів (п. 12.3 ст. 12 ПКУ). 

Платники плати за землю (крім фізичних осіб) самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня і не 

пізніше 20 лютого поточного року подають в органи фіскальної служби за місцезнаходженням земельної ділянки 

податкову декларацію з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або 

комунальної власності) (далі – Декларація) на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому ст. 46 

ПКУ, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями. Подання такої Декларації звільняє від обов’язку подання 

щомісячних декларацій (п. 286.2 ст. 286 ПКУ). 

Форма податкової Декларації затверджена наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2015 № 560 із змінами та 

передбачає заповнення коду органу місцевого самоврядування за місцезнаходженням земельної(их) ділянки(ок) за 

Класифікатором об’єктів адміністративно-територіального устрою України (далі – КОАТУУ). 

Згідно з п. 287.4 ст. 287 ПКУ податкове зобов’язання з плати за землю, визначене у Декларації, у тому числі за 

нововідведені земельні ділянки, сплачується власниками та землекористувачами земельних ділянок за 

місцезнаходженням земельної ділянки за податковий період, який дорівнює календарному місяцю, щомісяця протягом 

30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового (звітного) місяця. 

Якщо населені пункти, які входять до об’єднаної територіальної громади (далі – ОТГ) відносяться до різних 

контролюючих органів, податкова(і) декларація(ї) подається(ються) до контролюючого(их) органу(ів) до якого(их) 

відноситься(яться) земельна(і) ділянка(и) щодо кожного коду органу місцевого самоврядування за місцезнаходженням 

земельної ділянки за КОАТУУ. 

 

Таблиця даних платника ПДВ подається за встановленою формою 

Нагадуємо платникам ПДВ, що відповідно до вимог Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.02.2018 № 117 (далі – Порядок), Таблиця даних платника податку на додану вартість (далі – Таблиця) подається в 

електронній формі засобами електронного зв’язку, визначеними ДФС України, за встановленою формою згідно з 

додатком 3 до Порядку. 

У Таблиці зазначаються: 

► види економічної діяльності відповідно до Класифікатора видів економічної діяльності (КВЕД ДК 009:2010); 

► коди товарів згідно з УКТЗЕД, що постачаються (виготовляються) та/або придбаваються (отримуються) платником 

податку; 

► коди послуг згідно з Державним класифікатором продукції та послуг (ДК 016–2010), що постачаються 

(виготовляються) та/або придбаваються платником податку. 

У відповідності до п. 31 розділу «Таблиця даних платника податку на додану вартість» Порядку Таблиця подається із 

поясненням, в якому зазначається діяльність, із можливим посиланням на податкову та іншу звітність платника ПДВ. 

 

За ініціативою ДФС проведено лише кожну четверту позапланову перевірку  

Кількість виходів податківців до платників податків для здійснення контрольних заходів у порівнянні з півріччям 

попереднього року скоротилась на 8% (з 14,1 тис. до 13 тис. заходів).  

Зокрема, майже вполовину за І півріччя зменшилась кількість зустрічних звірок: із 4,8 тис. минулого року до 2,6 тис. 

поточного року.  

Лише кожну четверту позапланову перевірку проведено у цьому році за ініціативою ДФС (1,8 тис. із 7,8 тис,). Решту – 

6 тис. позапланових перевірок (77 відс.) – здійснено з причин, що від ДФС не залежали:  

- у зв’язку з припиненням/ліквідацією платників податків (3,4 тис.);  

- за повідомленнями банків про порушення строків розрахунків у сфері зовнішньоекономічної діяльності (1,8 тис.);  

- на звернення платників податків (0,5 тис.);  

- за судовими рішеннями суду (слідчого судді) про призначення перевірки (0,3 тисячі).  

Також у І півріччі 2018 року проведено 2,6 тис. планових перевірок, що на 8 відс. більше, ніж за аналогічний період 

минулого року (2,4 тисячі).  

Для таких перевірок відбираються платники, які мають ризики щодо несплати податків та зборів, невиконання іншого 

законодавства, контроль за яким покладено на контролюючі органи.  

При цьому увага зосереджена на найбільш «ризикових» суб’єктах господарювання зі значними обсягами проведених 

операцій, тобто на великому бізнесі.  



За наслідками проведених перевірок донараховано грошових зобов’язань 22,6 млрд. грн., що удвічі більше обсягу 

донарахувань за цей період минулого року (10,1 млрд. грн.). З них за плановими перевірками  донараховано 10,6 млрд. 

грн., що в 2,4 раза більше рівня минулого року (4,4 млрд. грн.), за позаплановими – 11,9 млрд. грн., що удвічі більше, 

ніж у минулому році (5,7 млрд. гривень).  

 

Мирослав Продан зустрівся з представниками МВФ у Вашингтоні  

Державна фіскальна служба розширює кордони взаємодії. У рамках першого офіційного візиту до США в.о. Голови 

ДФС Мирослав Продан у Вашингтоні зустрівся з керівником управління доходів, заступником директора податково-

бюджетного департаменту МВФ Хуаном Торо. Зустріч тривала майже дві години і у керівництва ДФС була 

можливість детально розповісти про новації у податковому та митному напрямах, а також в цілому про Стратегічні 

ініціативи розвитку служби до 2020 року.  

Цей документ був затверджений в грудні 2017 року і зараз на фінальному етапі погодження покроковий план реалізації 

стратегії. «Але частина ініціатив вже реалізується, частина – в процесі», – додав Мирослав Продан.  

Щодо митного блоку керівник ДФС звернув увагу МВФ на такі проекти:  

- повноцінний запуск механізму «Єдиного вікна». Понад 85% декларацій вже оформлюється за таким принципом. І цей 

показник був би вищим, якби не загальмований процес внесення змін до законодавства щодо роботи суміжних служб, 

які теж присутні на кордоні;  

- оформлення пасажирів за принципом однієї зупинки. Проект реалізується в 12 пунктах пропуску, до кінця року буде 

запущений по всьому периметру державного кордону;  

- відкриття спільних пунктів пропуску. Наразі їх 10: 6 – з Молдовою, 4 – з Польщею. До кінця року запрацює ще 2;  

- закупівля технічних засобів контролю. На етапі погодження договори на постачання 10 стаціонарних скануючих 

систем, що повинні бути встановлені та введені в експлуатацію вже до кінця року. Крім того, мова йде про плани на 

закупівлю GPS-замків, систем фото- та відеофіксації, зчитування номерів.  

Щодо податкового блоку:  

- електронізація адміністрування ПДВ, автоматичне відшкодування та система блокування ризикових податкових 

накладних поставили крапку у маніпулюваннях з цим податком. Додатковий ефект для бюджету – 2-2,5 млрд грн 

щомісяця;  

- електронні сервіси. Всі послуги для фізичних осіб-платників на 100% переведені в режим on-line: від перевірок до 

отримання довідок. До кінця року всі послуги та сервіси для юридичних осіб також будуть переведені в е/формат;  

- e-Receipt. Проект у стадії розробки програмного забезпечення. Система дасть можливість відслідковувати товар від 

кордону до споживача.   

Крім того, Мирослав Продан розповів Хуану Торо про реорганізацію центрального апарату ДФС та її територіальних 

органів, поступову трансформацію ДФС в єдину юридичну особу, що і передбачено Меморандумом з МВФ.  

Також на зустрічі мова йшла про боротьбу з контрабандою та порушенням митних правил.  

«Якщо у податковому блоці якихось бюджетних недонадходжень ми не прогнозуємо, адже схеми мінімізації 

перекриті, то по митному напряму, не дивлячись на реалізацію проектів по спрощенню оформлення, електронізацію 

процесів, є над чим ще працювати, – зазначив Мирослав Продан. – Через оголошену війну з контрабандою на ДФС та 

моїх колег чиниться тиск, тому захист інтересів держави вимагає ще більших зусиль. Хочу зазначити – ми знаємо що 

робити у пунктах пропуску, але проблеми саме у так званій «зеленці», контрабанду везуть повітрям на дельтапланах, 

транспортують під землею».  

Зокрема, мова йшла про криміналізацію контрабанди. Хуан Торо запропонував переглянути та оновити 

антиконтрабандну стратегію. Також він висловив повну підтримку рішучим діям проти контрабанди, адже всі 

державні органи влади повинні бути зацікавлені у викоріненні такого явища як контрабанда. 

 

Застосування РРО, якщо кредитна спілка надає кошти у фінансовий кредит 

Відповідно до п. 1 ст. 3 Закону України від 06.07.1995 № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових 

операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» із змінами і доповненнями (далі – Закон № 265) 

суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або у безготівковій формі (із 

застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу 

зобов’язані проводити розрахункові операції на повну суму покупки (надання послуги) через зареєстровані, 

опломбовані у встановленому порядку та переведені у фіскальний режим роботи реєстратори розрахункових операцій 

(далі – РРО) з роздрукуванням відповідних розрахункових документів, що підтверджують виконання розрахункових 

операцій, або у випадках, передбачених Законом № 265, із застосуванням зареєстрованих у встановленому порядку 

розрахункових книжок  (далі – РК). 

Згідно з п. 6 частини першої ст. 4 Закону України від 12.07.2001 № 2664-ІІІ «Про фінансові послуги та державне 

регулювання ринків фінансових послуг» із змінами фінансовими вважаються, зокрема, послуги з надання коштів у 

позику, у тому числі і на умовах фінансового кредиту. 

Статтею 9 Закону № 265 визначено перелік господарських операцій, при виконанні яких суб’єкти господарювання 

мають право не застосовувати РРО та РК. Даний перелік не включає в себе надання послуг, у тому числі фінансових у 

сфері кредитування. 

До фінансових установ належать, зокрема кредитні спілки (п. 1 частини першої ст. 1 Закону № 2664). 

Отже, при проведенні розрахунків за надані фінансові послуги з прийняттям/видачею готівкових коштів кредитні 

спілки зобов’язані застосовувати РРО відповідно до вимог Закону № 265. 

Слід зауважити, що РРО не застосовується у разі здійснення розрахунків виключно через банківські установи. 

 

Звільнення від оподаткування згідно з нормами міжнародного договору: відображення у декларації з податку на 

прибуток підприємств 

Відповідно до пп. 141.4.2 п. 141.4 ст. 141 Податкового кодексу України від 02.12.2010                № 2755-VI із змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) резидент або постійне представництво нерезидента, що здійснюють на користь 



нерезидента або уповноваженої ним особи (крім постійного представництва нерезидента на території України) будь-

яку виплату з доходу з джерелом його походження з України, отриманого таким нерезидентом від провадження 

господарської діяльності (у тому числі на рахунки нерезидента, що ведуться у національній валюті), утримують 

податок на прибуток (далі – податок) з таких доходів, зазначених у пп. 141.4.1          п. 141.4 ст. 141 ПКУ, за ставкою у 

розмірі 15 відсотків (крім доходів, зазначених у підпунктах 141.4.3 – 141.4.6 та 141.4.11 п. 141.4 ст. 141 ПКУ) їх суми 

та за їх рахунок, який сплачується до бюджету під час такої виплати, якщо інше не передбачено положеннями 

міжнародних договорів України з країнами резиденції осіб, на користь яких здійснюються виплати, що набрали 

чинності. 

Форму податкової декларації з податку на прибуток підприємств (далі – Декларація) затверджено наказом 

Міністерства фінансів України від 20.10.2015                          № 897 із змінами, відповідно до якої Розрахунок (звіт) 

податкових зобов’язань нерезидентів, якими отримано доходи із джерелом їх походження з України, відображається у 

таблиці 1 додатка ПН до рядка 23 ПН Декларації (далі – додаток ПН). 

Додаток ПН заповнюється окремо по кожному нерезиденту, якому виплачуються доходи. У разі застосування норм 

міжнародного договору при виплаті доходів нерезиденту у колонці 5 таблиці 1 додатка ПН вказується ставка податку 

згідно з міжнародним договором, а під таблицею вказується назва такого договору та норма, за якою застосовується 

передбачена договором ставка податку. 

Отже, платники податку – резиденти і постійні представництва в Україні, що здійснюють на користь нерезидента або 

уповноваженої ним особи будь-яку виплату доходу із джерелом його походження з України, отриманого таким 

нерезидентом від провадження господарської діяльності, зокрема і доходу, звільненого від оподаткування згідно з 

нормами міжнародного договору, повинні заповнювати по кожному нерезиденту, якому виплачуються такі доходи, 

додаток ПН та подавати його (їх) до контролюючих органів разом із Декларацією. 

 

Засновник фермерського господарства, який надав власну ділянку для ведення фермерського господарства, є 

платником земельного податку 

Згідно із статтями 269 та 270 Податкового кодексу України від 02.12.2010         № 2755-VI із змінами і доповненнями 

(далі – ПКУ) платниками земельного податку є, зокрема, власники земельних ділянок та землекористувачі, а об’єктами 

оподаткування – земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні. 

Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру (п. 286.1 ст. 286 ПКУ). 

Власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права 

користування земельною ділянкою (п. 287.1 ст. 287 ПКУ). 

Підпунктом 14.1.147 п. 14.1 ст. 14 ПКУ визначено, що плата за землю справляється у формі земельного податку або 

орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності; 

Відповідно до ст. 125 Земельного кодексу України від 25.10.2001 № 2768-III із змінами та доповненнями право 

власності на земельну ділянку, а також право постійного користування та право оренди земельної ділянки виникають з 

моменту державної реєстрації цих прав. 

Права власності/користування земельними ділянками повинні бути оформлені та зареєстровані відповідно до 

законодавства. 

Оскільки платником за земельну ділянку є власник земельної ділянки, то фізична особа – засновник фермерського 

господарства, що отримала правовстановлюючий документ на земельну ділянку, в якому визначено цільове 

призначення земельної ділянки – для ведення фермерського господарства, сплачує земельний податок за вказану 

земельну ділянку.  

 

Повернення основних фондів: оподаткування ПДВ 

Відповідно до пп. «а» п. 185.1 ст. 185 Податкового кодексу України від 02.12.2010    № 2755-VI із змінами і 

доповненнями (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування ПДВ є операції платників ПДВ з постачання товарів, місце 

постачання яких розташоване на митній території України, відповідно до ст. 186 ПКУ. 

Постачання товарів – будь-яка передача права на розпоряджання товарами як власник, у тому числі, зокрема, обмін 

(пп. 14.1.191 п. 14.1 ст. 14 ПКУ). 

Отже, операція з повернення основних фондів, попередньо внесених до статутного фонду юридичної особи іншими 

юридичними або фізичними особами, у разі їх виходу з числа засновників або учасників такої юридичної особи, 

підпадає під визначення об’єкта оподаткування ПДВ та має оподатковуватись на загальних підставах за основною 

ставкою. 

 

«Гаряча лінія» Владислава Воінова «Оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, об’єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних осіб» 

Питання 1. Доброго дня. Чи застосовується пільга до об’єкта житлової нерухомості, якщо такий об’єкт фізичною 

особою здається в оренду? 

Відповідь. Доброго дня. Пунктом 266.4 статті 266 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено пільги із 

сплати податку. Відповідно до підпункту 266.4.1 пункту 266.4 ПКУ статті 266 база оподаткування об’єкта/об’єктів 

житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи - платника податку, 

зменшується: 

а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв. метрів; 

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 120 кв. метрів; 

в) для різних типів об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності 

платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), - на 180 кв. метрів. 

Таке зменшення надається один раз за кожний базовий податковий (звітний) період (рік). 

Відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 ПКУ сільські, селищні, міські ради та ради об’єднаних 

територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, 

встановлюють пільги з податку, що сплачується на відповідній території, з об’єктів житлової та/або нежитлової 

нерухомості, що перебувають у власності фізичних або юридичних осіб, громадських об’єднань, благодійних 



організацій, релігійних організацій України, статути (положення) яких зареєстровані у встановленому законом 

порядку, та використовуються для забезпечення діяльності, передбаченої такими статутами (положеннями). 

Відповідно до підпункту 266.4.3 пункту 266.4 статті 266 ПКУ пільги з податку, передбачені підпунктами 266.4.1 та 

266.4.2, для фізичних осіб не застосовуються до: 

об’єкта/об’єктів оподаткування, якщо площа такого/таких об’єктів перевищує п’ятикратний розмір неоподатковуваної 

площі, встановленої підпунктом 266.4.1 пункту 266.4 статті 266 ПКУ ; 

об’єкта/об’єктів оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, 

лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності). 

Таким чином до об’єкта житлової нерухомості, якщо такий об’єкт фізичною особою здається в оренду, пільги  з 

податку, передбачені підпунктами 266.4.1 та 266.4.2 пункту 266.4 статті 266, для фізичних осіб не застосовуються. 

Питання 2. Вітаю. В мене таке питання: якщо брат і сестра володіють в рівних частках на двох будинком загальною 

площею 310 квадратних метрів, хто з них та за яку саме площу повинен сплатити податок на нерухоме майно? 

Відповідь. Доброго дня. Відповідно до підпункту 266.1.2 пункту 266.1 статті 266 ПКУ якщо об’єкт житлової або 

нежитлової нерухомості перебуває у спільній частковій власності кількох осіб, платником податку є кожна з цих осіб 

за належну їй частку. 

В даному випадку для кожного з них, якщо вони володіють лише одним вищевказаним будинком, та не 

використовують його з метою одержання доходів, розрахунок буде однаковий: 

310/2 = 155 кв. м. у власності кожного з них. 

155 кв. м. – 120 кв. м. (пільга) = 35 кв. м. 

Таким чином, кожен з них має сплатити податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за площу 35 кв. м. 

Питання 3. Хочу запитати. Я зареєстрований у м. Новомосковськ і маю там 2 квартири. Одна з них має загальну 

площу 56 квадратних метрів та повністю належить мені, а інша - площею 44,6 кв. м. належить нам з матір’ю по ½.  За 

яку площу я повинен сплатити податок на нерухоме майно? 

Відповідь. Відповідно до пункту 266.7 статті 266 ПКУ за наявності у власності платника податку більше одного 

об’єкта житлової нерухомості одного типу, в тому числі їх часток, податок обчислюється виходячи із сумарної 

загальної площі таких об’єктів зменшеної відповідно до підпунктів «а» або «б» підпункту 266.4.1 пункту 266.4 статті 

266 ПКУ та відповідної ставки податку. 

Таким чином з метою обчислення суми податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, розраховується 

загальна площа у власності: 

56 кв. м.+1/2 х 44,6 кв. м. = 78,3 кв. м. 

Від загальної площі у власності віднімається пільга 60 кв. м.,  за умови, що квартири не використовуються  з метою 

одержання доходу. 

Розрахунок площі, за яку сплачується податок: 

78,3 - 60 = 18,3 кв. м. 

18,3 кв. м. – площа, за яку ви маєте сплатити податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Питання 4. Яким чином буде нараховуватись податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на об’єкти 

житлової нерухомості, а саме квартири, якщо я на початку року був власником 2 квартир, а потім продав одну з них?  

Відповідь. Відповідно до пункту 266.8 статті 266 ПКУ у разі переходу права власності на об’єкт оподаткування від 

одного власника до іншого протягом календарного року податок обчислюється для попереднього власника за період з 

1 січня цього року до початку того місяця, в якому припинилося право власності на зазначений об’єкт оподаткування, 

а для нового власника – починаючи з місяця, в якому він набув право власності. 

В даному випадку податок для вас  як для попереднього власника нараховується  за період з 1 січня 

податкового(звітного)  року до початку того місяця, в якому припинилося право власності на зазначений об’єкт 

оподаткування – за 2 квартири, а починаючи з місяця, в якому припинилося право власності на зазначений об’єкт 

оподаткування – за одну квартиру з урахуванням пільг відповідно до ПКУ. 

Також звертаємо увагу, що відповідно до підпункту 266.7.3 пункту 266.7 ст.266 ПКУ платник податку має право 

звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації), а саме до центру 

обслуговування платників, для проведення звірки даних щодо: 

об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника 

податку; 

розміру загальної площі об’єктів житлової  та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності платника 

податку; 

права на користування пільгою із сплати податку; 

розміру ставки податку; 

нарахованої суми податку. 

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючого органу та даними, підтвердженими платником податку на 

підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем 

проживання (реєстрації ) платника податку проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) нове податкове 

повідомлення-рішення. Попереднє повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним). 

 

Типові порушення, які виявляються під час перевірок підприємців та самозайнятих осіб  

Під час проведення перевірок фізичних осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність, фахівцями ДФС виявляються 

значні факти порушень. Наводимо приклади найчастіших порушень підприємцями податкового законодавства.   

1. Несвоєчасне перераховування до бюджету податку на доходи фізичних осіб  
Під час однієї з планових перевірок комунального підприємства Вінниччини ревізорами управління податків і зборів з 

фізичних осіб ГУ ДФС у Вінницькій області встановлено несвоєчасне перерахування до бюджету податковим агентом 

податку на доходи фізичних осіб у сумі 1,5 млн. гривень.  

Так, з’ясувалося, що протягом 2015 – 2018 років підприємство виплачувало доходи фізичним особам, утримувало 

відповідні податки, однак до бюджету такі суми не скеровувало.  



За наслідками перевірки донараховано 2,6 млн грн податку на доходи фізичних осіб разом із штрафною санкцією. 

Зазначена сума узгоджена та сплачена у повному обсязі.   

2. Декларування не в повному обсязі доходів від здійснення підприємницької діяльності  
Одним із пріоритетних напрямів діяльності підрозділів податків і зборів з фізичних осіб ДФС є контроль за діяльністю 

самозайнятих осіб, які ймовірно задіяні в схемах ухилення від оподаткування.  

Аналіз відомостей інформаційного фонду державного реєстру фізичних осіб про суми доходу, нарахованого 

(сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (за окремими ознаками доходу) свідчить 

про наявність численних випадків отримання платниками податків – фізичними особами доходів у особливо великих 

розмірах. При цьому такі доходи не декларуються у повному обсязі та з них не сплачуються до бюджету належні суми 

податкових платежів.  

За підсумками проведених у 2016-2018 роках документальних планових перевірок самозайнятих осіб, по яких 

встановлено розбіжності між самостійно задекларованими та фактично отриманими від податкових агентів доходами 

від здійснення підприємницької діяльності, виявлено недоплату до бюджету податкових платежів у розмірі 283 млн. 

гривень.   

3. Мінімізація доходів за рахунок безпідставних витрат  
Під час проведення контрольно-перевірочних заходів у межах планових перевірок співробітниками підрозділів 

податків і зборів з фізичних осіб територіальних органів ДФС встановлюються факти безпідставного зменшення 

фізичними особами - підприємцями розміру оподатковуваного доходу за рахунок витрат, які не пов’язані з 

отриманням доходу.  

Так, наприклад, фізичною особою - підприємцем «О» (Дніпропетровська обл.) до складу витрат, які зменшують базу 

оподатковуваного доходу за 2016 рік,  було включено оплату логістичних послуг за продукцію, яка не була власністю 

такого підприємця. На підставі пред’явлених у ході перевірок документів (договори, акти виконаних робіт, 

розрахункові документи) з’ясовано, що на момент надання підприємством логістичних послуг фізичній особі - 

підприємцю «О» фактично товар, відносно якого надавалися такі послуги, вже перебував у власності того ж 

підприємства, тобто виконавця логістичних послуг, яке водночас є покупцем такої  продукції.  

Донарахована сума з урахуванням штрафу (426,5 тис. грн.) сплачена підприємцем в повному обсязі.  

 

Викрито будівельника багатоквартирних будинків, який працював без офіційної реєстрації  

Підрозділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, ГУ ДФС у Київській області спільно з 

місцевою прокуратурою викрито факт отримання незаконних доходів фізичною особою.  

Так, встановлено, що громадянином К., зареєстрованим у Київській області, провадиться діяльність, пов’язана з 

будівництвом багатоквартирних житлових будинків та подальшою реалізацією майнових прав фізичним особам 

(покупцям). Згідно із чинним законодавством така діяльність вважається підприємницькою. Проте на момент 

отримання грошових коштів зазначений громадянин не був зареєстрований як фізична особа-підприємець та не 

сплачував до бюджету України відповідні податки та збори.  

Загальна сума отриманого протягом 2014-2016 років доходу склала близько 60,3 млн. гривень. У подальшому ці кошти 

з метою легалізації ймовірно були направлені громадянином К. на придбання рухомого та нерухомого майна для себе 

та близьких родичів.  

За вказаним фактом до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального  

правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч. 3 ст. 209 КК України.  

Здійснюється кримінальне провадження.  

 

Державна фіскальна служба України планує відновити співробітництво та фінансування програм EXBS  

В.о. Голови ДФС Мирослав Продан у рамках першого офіційного візиту до США у Вашингтоні провів переговори з 

координатором програм EXBS Бюро експортного контролю, міжнародної безпеки та нерозповсюдження ядерної зброї 

Державного департаменту США Девідом Фроманом.  

Керівник служби поінформував про зміни, які відбулися протягом останніх півтора року, що суттєво спрощують 

роботу бізнесу, оформлення товарів та проходження кордону. Перш за все, мова йде про запуск «Єдиного вікна» на 

митниці, спільного контролю з суміжними державами, реконструкцію пунктів пропуску та технічне оснащення.  

«У нас розроблений чіткий план дій – Стратегічні ініціативи ДФС до 2020 року. Це документ, який покроково 

визначає, що, коли і як ми робимо і хто за це відповідає. Це стосується як митного, так і податкового напряму. ДФС 

змінилася, служба вже не така, як була ще 2 роки тому і американський бізнес, що працює в Україні, є свідком і 

безпосереднім учасником цих змін»,- заявив Мирослав Продан.  

Очільник ДФС та Девід Фроман домовились про перезапуск співробітництва і відновлення фінансування програм в 

рамках EXBS. «Ми подумаємо, що і як зробити, щоб відновити фінансування», - запевнив Девід Фроман.  

Питання співробітництва та поновлення фінансування набуває важливого значення у контексті боротьби з 

контрабандою. Адже закупівля 10 стаціонарних скануючих систем забезпечить контроль на пунктах пропуску.  

«Як показує практика, протидіяти контрабанді без технічних засобів неможливо. Боротьба ДФС та Уряду з 

контрабандними потоками набирає нових обертів. Тому оснащення технічними засобами, надання митним органам 

правоохоронного статусу, криміналізація відповідальності за контрабанду – ефективний комплекс дій для викорінення 

цього явища. Без змін і створення сильної митної системи побороти контрабанду буде надзвичайно складно», - 

відзначив Мирослав Продан.  

 

Впродовж першого півріччя поточного року сервіс ДФС України «Пульс» отримав 362 запити від платників 

Дніпропетровщини 

Протягом першої половини 2018 року на антикорупційний сервіс Державної фіскальної служби України «Пульс» 

звернулося 362 заявники Дніпропетровської області.  

Майже дві третини питань (221), порушених у зверненнях, стосувалися звітності та реєстрації податкових накладних. 

Також, за допомогою сервісу «Пульс» заявники звертались з питань щодо роботи органів ДФС Дніпропетровської 

області (82 звернення). Крім того, з приводу роботи системи електронного адміністрування ПДВ зателефонували 23 



платники, роботи Центрів обслуговування платників та перевірок суб’єктів господарювання – по 11 громадян тощо. 

Безпосередньо антикорупційної тематики сервісу стосувалося 6 звернень. 

Усі звернення оперативно розглянуті у встановлений термін та вирішені по суті.  

Нагадаємо, що за допомогою сервісу «Пульс» можна проінформувати про неправомірні дії або бездіяльність 

працівників Державної фіскальної служби, оперативно та в повному обсязі вирішити суперечливі питання, які 

виникають у сфері адміністрування податків та у митній сфері. Телефон цілодобової лінії    0-800-501-007 (напрямок 

«4»). 

 

При нарахуванні пені застосовується змінена облікова ставка НБУ 

Відповідно до п. 111.2 ст. 111 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI зі змінами та доповненнями 

(далі – ПКУ) фінансова відповідальність за порушення законів з питань оподаткування та іншого законодавства 

встановлюється та застосовується згідно з ПКУ та іншими законами. Фінансова відповідальність застосовується у 

вигляді штрафних (фінансових) санкцій (штрафів) та/або пені. 

Так, згідно із ст. 129 ПКУ при нарахуванні суми грошового зобов’язання, визначеного контролюючим органом за 

результатами податкової перевірки, – починаючи з першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного 

строку сплати платником податків податкового зобов’язання, визначеного ПКУ (у тому числі за період 

адміністративного та/або судового оскарження) нараховується пеня за кожний календарний день прострочення сплати 

грошового зобов’язання, включаючи день погашення, з розрахунку 120 % річних облікової ставки Національного 

банку України (далі – НБУ), діючої на кожний такий день. 

При самостійному нарахуванні суми грошового зобов’язання платником податків – нарахування пені розпочинається 

після спливу 90 календарних днів, наступних за останнім днем граничного строку сплати податкового зобов’язання 

(включаючи суму штрафних санкцій за їх наявності та без урахування суми пені), нараховується пеня за кожний 

календарний день прострочення у його сплаті, включаючи день погашення, із розрахунку 100 % річних облікової 

ставки НБУ, діючої на кожний такий день. 

Звертаємо увагу, що при нарахуванні пені варто враховувати нову облікову ставку, яка рішенням Правління НБУ від 

12.07.2018 № 443-рш «Про розмір облікової ставки» з 13.07.2018 була підвищена до 17,5 % річних (попередній розмір 

облікової ставки на рівні 17 % застосовувався з 02.03.2018). 

 

До уваги платників податку на прибуток! 

У зв’язку із набранням чинності 14.07.2018 постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 547 «Про 

внесення змін до Порядку подання фінансової звітності» (далі – Постанова № 547) ГУ ДФС у Дніпропетровській 

області повідомляє наступне. 

Відповідно до внесених Постановою № 547 змін платники податку на прибуток у визначених законом випадках 

подають органам доходів і зборів у порядку, передбаченому Податковим кодексом України від 02.12.2010 № 2755-VI із 

змінами та доповненнями, податкову декларацію з податку на прибуток підприємства (далі – Декларація), проміжну (I 

квартал, перше півріччя, дев’ять місяців) та річну фінансову звітність. 

Підприємства, які складають фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність за національними положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку або національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в 

державному секторі, складають проміжну фінансову звітність, яка охоплює відповідний період             (I квартал, 

перше півріччя, дев’ять місяців), наростаючим підсумком з початку звітного року у складі балансу та звіту про 

фінансові результати. 

Підприємства, яким відповідно до Закону України від 16.07.1999 № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» із змінами встановлюється скорочена за показниками фінансова звітність у складі балансу та звіту 

про фінансові результати (крім тих, які зобов’язані складати фінансову звітність за міжнародними стандартами 

фінансової звітності), та підприємства, які ведуть спрощений бухгалтерський облік доходів і витрат відповідно до 

податкового законодавства, подають відповідним органам річну фінансову звітність, передбачену для суб’єктів малого 

підприємництва. 

Таким чином, з урахуванням внесених Постановою № 547 змін, при поданні податкової Декларації за І квартал, 

півріччя, три квартали надається фінансова звітність у складі балансу та звіту про фінансові результати, а для суб’єктів 

малого підприємництва і представництв іноземних суб’єктів господарської діяльності – скорочена за показниками 

фінансова звітність у складі балансу і звіту про фінансові результати (фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва 

або спрощений фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва). 

 

Надання резидентом майнових прав інтелектуальної власності нерезиденту: оподаткування ПДВ 

Відповідно до пп. «б» п. 185.1 ст. 185 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI із змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування є операції платників податку з постачання послуг, місце 

постачання яких розташоване на митній території України, відповідно до ст.186 ПКУ. 

Місцем постачання послуг з надання майнових прав інтелектуальної власності, створення за замовленням та 

використання об’єктів права інтелектуальної власності, у тому числі за ліцензійними договорами, а також надання 

(передача) права на скорочення викидів парникових газів (вуглецевих одиниць) вважається місце, в якому отримувач 

послуг зареєстрований як суб’єкт господарювання або – у разі відсутності такого місця – місце постійного чи 

переважного його проживання   (пп. «а» п. 186.3 ст. 186 ПКУ). 

Отже, оскільки при постачанні резидентом послуг з надання майнових прав інтелектуальної власності нерезиденту 

місцем поставки таких послуг є країна нерезидента, то така операціє не є об’єктом оподаткування ПДВ. 

 

Боротьба з контрабандою: додаткові надходження за місяць склали понад 3 млрд грн  

За час реалізації експериментального проекту щодо створення умов для унеможливлення ухилення від сплати митних 

платежів - з 21 червня по 30 липня - до державного бюджету перераховано майже 37,5 млрд грн митних платежів. 

Порівняно з відповідним періодом минулого року фактичні надходження зросли на 18%, або майже на 6 млрд гривень.  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T990996.html
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За оперативними даними на 30.07.2018 тільки у липні до державного бюджету надійшло 29,7 млрд грн митних 

платежів. Це майже на 3,8 млрд грн більше, ніж у відповідному періоді 2017 року та на 3,2 млрд грн більше червня 

поточного року.   

У червні 2018 року перераховано 26,6 млрд грн, що на 9%, або на 2,2 млрд грн більше відповідного періоду 2017 року.  

Середньоденні надходження митних платежів зросли до 1,4 млрд грн. Це на 217 млн грн перевищує середньоденний 

показник за відповідний період минулого року.  

«Збільшення надходжень не єдиний результат боротьби з «тінню». Завдяки зменшенню «сірих» товарних потоків 

збільшується частка ринку, яку займають легальні імпортери. Перекриваючи шлях нелегальному імпорту, ми 

створюємо умови для інвестицій в розвиток українського виробництва. Тому результатом нашої боротьби з 

контрабандою є не лише наповнення бюджету, а нові робочі місця та зростання економіки. Це не одноразова акція, а 

системна боротьба, і гроші підуть у бюджет, а, отже ефект відчує кожен громадянин, бо кожна додаткова гривня – це 

підтримка армії, відремонтовані дороги, збільшені пенсії», – наголосив в.о. Голови ДФС Мирослав Продан.  

 

До 20 тис. літрів «елітного» алкоголю виготовлялось щомісячно у двох підпільних цехах Чернігівщини  

Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Чернігівській області ліквідували два підпільні цехи, потужністю до 20 

тис. літрів в місяць, які «спеціалізувалися» на виготовленні «елітного» алкоголю.  

В рамках проведення операції «Акциз-2018» та розслідування кримінального провадження за ч.1 ст.204, ч.1 ст.199 КК 

України було встановлено групу місцевих жителів, які в приватному будинку та гаражному приміщенні регіону 

організували масові незаконні виробництва елітних лікеро-горілчаних напоїв відомих торгівельних марок в тарі «bag-

in-box» та в скляній тарі.  

Потужність вказаних виробництв становила до 20 тис. літрів фальсифікату в місяць.  

Реалізовували незаконно виготовлену продукцію оптовим покупцям Чернігівської та Київської областей та в інші 

регіони України через безкоштовні повідомлення в соціальних мережах та мобільні додатки миттєвих повідомлень.  

На підставі ухвал суду проведено 10 обшуків приміщень, в яких виготовлялась, накопичувалась та зберігалась 

незаконно виготовлена алкогольна продукція. За результатами обшуків з незаконного обігу вилучено та передано на 

відповідальне зберігання 1,6 тис. літрів спирту, 12,2 тис. літрів фальсифікованого алкоголю, зокрема 300 літрів в 

скляній тарі, 9,7 тис. літрів фальсифікату в тарі «bag-in-box» та 2,2 тис. літрів алкоголю в пластиковій тарі загальною 

орієнтовною вартістю 4,3 млн. грн. Окрім того, вилучено чорнові записи, мобільні телефони, обладнання для масового 

виготовлення, розливу та пакування алкогольних напоїв, барвники та ароматизатори, 13,2 тис. шт. порожньої тари з 

нанесеними логотипами відомих торгівельних марок, пластикові ємності із залишками рідини з характерним запахом 

спирту та іншу фурнітурузагальною орієнтовною вартістю 400 тис. грн.  

Триває слідство.  

 

Платники Дніпропетровщини поповнили місцеву казну на 46,2 млн. грн. завдяки сплаті за ліцензії  

За ліцензії на право оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами суб’єкти 

господарювання Дніпропетровської області за І півріччя 2018 року спрямували до бюджету 46,2 млн. грн. Цей 

показник перевищує рівень надходжень аналогічного періоду минулого року на 3,3 млн. грн. Про це повідомила 

перший заступник начальника ГУ ДФС у Дніпропетровській області Вікторія Каліногорська. 

На початок липня поточного року у регіоні у 5199 суб’єктів господарювання 13525 діючих ліцензій, з них, на право 

роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 7315 та роздрібної торгівлі тютюновими виробами – 6210.  

Цього року таких ліцензій співробітниками територіальних органів ГУ ДФС у Дніпропетровській області видано 7110, 

з них на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 3821, тютюновими виробами – 3289.  

За цей же період, призупинено дію 1228 ліцензій за несвоєчасну сплату чергового платежу та анульовано 1170 

ліцензій, серед яких, скасовано 64 ліцензії продавцям, у яких виявлено факти продажу алкогольних напоїв та тютюну 

неповнолітнім громадянам. 

 

Анулювання платника єдиного податку здійснюється за рішенням контролюючого органу  

Інформуємо, що відповідно до п. 299.10 ст. 299 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI із змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) реєстрація платником єдиного податку є безстроковою та може бути анульована шляхом 

виключення з реєстру платників єдиного податку за рішенням контролюючого органу у разі: 

► подання платником податку заяви щодо відмови від застосування спрощеної системи оподаткування у зв’язку з 

переходом на сплату інших податків і зборів, визначених ПКУ, – в останній день календарного кварталу, в якому 

подано таку заяву; 

► припинення підприємницької діяльності фізичною особою – підприємцем відповідно до закону – в день отримання 

відповідним контролюючим органом від державного реєстратора повідомлення про проведення державної реєстрації 

такого припинення; 

► у випадках, визначених пп. 298.2.3 п. 298.2 ст. 298 ПКУ. 

У разі виявлення відповідним контролюючим органом під час проведення перевірок порушень платником єдиного 

податку першої – третьої груп вимог, встановлених главою 1 розділу XIV «Спеціальні податкові режими» ПКУ, 

анулювання реєстрації платника єдиного податку першої – третьої груп проводиться за рішенням такого органу, 

прийнятим на підставі акта перевірки, з першого числа місяця, наступного за кварталом, в якому допущено 

порушення. У такому випадку суб’єкт господарювання має право обрати або перейти на спрощену систему 

оподаткування після закінчення чотирьох послідовних кварталів з моменту прийняття рішення контролюючим 

органом про анулювання (п. 299.11 ст. 299 ПКУ). 

 

Cпеціалізований транспортний засіб є об’єктом оподаткування транспортним податком 

Згідно з пп. 267.2.1 п. 267.2 ст. 267 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI із змінами та доповненнями 

(далі – ПКУ) об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не 

більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної 

плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. 



До об’єктів оподаткування відносяться всі легкові автомобілі, адже особливостей для оподаткування спеціалізованих 

автомобілів ПКУ не передбачено. 

Середньоринкова вартість автомобілів визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику економічного, соціального розвитку і торгівлі, за методикою, 

затвердженою Кабінетом Міністрів України, станом на 1 січня податкового (звітного) року виходячи з марки, моделі, 

року випуску, об’єму циліндрів двигуна, типу пального. 

Щороку до 1 лютого податкового (звітного) року центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

та реалізує державну політику економічного, соціального розвитку і торгівлі, на своєму офіційному веб-сайті 

розміщується перелік легкових автомобілів, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та 

середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 

січня податкового (звітного) року, який повинен містити такі дані щодо цих автомобілів: марка, модель, рік випуску, 

об’єм циліндрів двигуна, тип пального (далі – Перелік). 

Перелік, розміщений на офіційному веб-сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, визначає 

транспортні засоби (базові моделі), які є об’єктом оподаткування транспортним податком, тобто середньоринкова 

вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня 2018 року. 

Ключовою ознакою віднесення транспортного засобу до об’єкта оподаткування транспортним податком є його 

присутність у Переліку. 

Тобто, якщо у Переліку міститься транспортний засіб з параметрами, що відповідають базовій моделі автомобіля, то 

такий автомобіль є об’єктом оподаткування транспортним податком. 

Нагадуємо, що ставка транспортного податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25 000 

гривень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом оподаткування транспортним податком (п. 267.4 ст. 267 ПКУ).  

Звертаємо увагу, що фізичними особами транспортний податок сплачується протягом 60 днів з дня вручення 

податкового повідомлення-рішення (пп. 267.8.1 п. 267.8 ст. 267 ПКУ).  

 

Амортизація основних засобів нараховується без урахування їх уцінки (дооцінки) 

Відповідно до пп. 134.1.1 п. 134.1 ст. 134 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI із змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування податком на прибуток є прибуток із джерелом походження з 

України та за її межами, який визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату 

до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до національних 

положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, на різниці, які 

виникають відповідно до положень ПКУ. 

Різниці, які виникають при нарахуванні амортизації необоротних активів, визначені у ст. 138 ПКУ. 

Підпунктом 138.3.1 п. 138.1 ст. 138 ПКУ встановлено, що для розрахунку амортизації відповідно до положень п. 138.3 

ст. 138 ПКУ визначається вартість основних засобів та нематеріальних активів без урахування їх переоцінки (уцінки, 

дооцінки), проведеної відповідно до положень бухгалтерського обліку. 

Отже, результати переоцінки (уцінки, дооцінки) основних засобів, яка проведена відповідно до національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, не враховуються при 

нарахуванні амортизації основних засобів згідно зі ст. 138 ПКУ та, відповідно, при розрахунку податку на прибуток 

підприємств. 

 

Мирослав Продан: Рекомендації Митно-прикордонної служби США виконані на 80%  

Співробітництво Державної фіскальної служби України та Митно-прикордонної служби США (U.S. Customs and 

Border Protection; CBP) виходить на новий рівень. Про посилення активізації взаємодії між службами домовились   в.о. 

Голови ДФС Мирослав Продан та виконавчий директор офісу міжнародних відносин CBP Жозефіна Байамонте 

(Josephine Baiamonte) під час першого офіційного візиту представників служби в США.  

З 2016 року між Україною та США діє Угода про взаємну допомогу у митній сфері, у рамках якої CBP надавав 

рекомендації щодо реформування та модернізації митних органів. Зокрема, мова йде про переформатування організації 

роботи митного напряму ДФС, боротьбу з корупцією та удосконалення інформаційно-технологічної бази і обладнання.  

За словами Мирослава Продана, рекомендації Митно-прикордонної служби США наразі виконані на 80%. Інші – в 

стадії реалізації і будуть виконані до 2020 року, адже є невід‘ємною частиною Стратегічних ініціатив розвитку ДФС, 

затверджених у грудні 2017 року.  

Перш за все Мирослав Продан відзначив суттєвий прогрес у реалізації електронних сервісів, зокрема системи «Єдине 

вікно», коли вже 85% митних декларацій оформлюються автоматично. На його думку, цей показник був би ще 

кращим, але суміжні служби, що працюють поряд із митниками на державному кордоні, були не підготовлені 

належним чином і законодавство потребувало змін. Робота за принципом «Єдиного вікна» дала можливість 

прискорити митне оформлення та значно знизити рівень корупційних ризиків, адже контакт між бізнесом та 

посадовою особою мінімізований. Крім того, цей проект став стимулом для повної заміни серверного обладнання.  

Серед рекомендацій – реконструкція пунктів пропуску та оснащення їх технічними засобами контролю, в першу чергу 

за власні кошти. ДФС забезпечує 90% всіх надходжень до бюджету, тому на 2018 рік служба отримала рекордне 

фінансування своїх видатків – понад 13 млрд грн. Це, окрім закупівлі техніки, дало можливість підвищити зарплату 

митникам, призупинити процес відтоку кадрів та, навіть, оновлювати його.  

«Виконані також рекомендації щодо ротації кадрів. Ми використовуємо цей механізм, і це стосується не лише 

керівного складу, а й інспекторів. Крім того, майже місяць тому Уряд призначив заступника по митному напряму, що 

також говорить про виконання зобов‘язань», – додав керівник ДФС.  

Що стосується боротьби з корупцією, то окрім електронізації всіх процесів, реформування проходить і служба 

внутрішньої безпеки ДФС. Акцент буде зроблений на превентивних заходах.  

Ще одним стимулом для скорочення корупційних ризиків стало створення центру моніторингу діяльності в усіх 

пунктах пропуску. Таким чином забезпечений нагляд за проведенням митних оглядів та роботою системи управління 

ризиками. За словами Мирослава Продана, завдяки ефективній ризикорієнтованій системі кількість вантажів, що 

підлягають оглядам/переоглядам складає лише 3%.  



Прискорити та спростити митні процедури допомогла б реалізація норм по захисту інтелектуальної власності, роботи 

Уповноваженого економічного оператора та підключення України до Всесвітньої транзитної системи (NCTS). 

Відповідні законопроекти розроблені, подані до Верховної Ради, але не розглянуті парламентом.  

«Ми розуміємо з якими проблемами і складностями стикається служба на шляху реалізації рекомендацій, реформ і ми 

готові цей шлях пройти разом з вами, – завірила Жозефіна Байамонте. – Ми вже бачимо значний прогрес з вашої 

сторони, серйозні дії, які були зроблені, тому, думаю, всі наші партнери відзначать прогрес і співробітництво по 

багатьох аспектах активізується і розшириться».  

Сторони домовилися напрацювати проект пропозицій щодо подальшого  співробітництва та приступити до їх 

виконання.  

Для довідки: Митно-прикордонна служба США є найбільшим федеральним правоохоронним органом (близько 60 тис. 

співробітників, бюджет – 12,4 млрд. дол.) та входить до складу Міністерства внутрішньої безпеки США. З 2016 року 

між ДФС та CBP ведуться переговори щодо розгортання в Україні системи ATS-G для аналізу та оцінки ризиків за 

попередньою інформацією про пасажирів, які переміщується через пункти пропуску для повітряного сполучення.  

У рамках Програми з експортного контролю та безпеки кордонів в Україні (EXBS) реалізовується проект щодо 

надання технічної допомоги з метою посилення системи експортного контролю України та протидії розповсюдженню 

зброї масового знищення. Проект передбачає закупівлю і поставку обладнання. ДФС ініціювало розширення програми. 

Зокрема, мова йде про оновлення навчальної програми з експортного контролю (CIT), яка впроваджується на базі 

Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення ДФС, подальшу підтримку підрозділів ДФС з 

протидії митним правопорушенням та контрабанді, створених за принципами роботи підрозділів з протидії тероризму 

та контрабандній діяльності (ATCET).  

 

На Дніпропетровщині завдяки фінансовим розслідуванням бюджету відшкодовано майже 11 млн. гривень  

Протягом першого півріччя 2018 року слідчими ГУ ДФС у Дніпропетровській області розслідувалось 422 

кримінальних провадження за порушення у сфері податкових відносин.  

Досудове розслідування закінчено зі 109 кримінальних проваджень, з яких до суду скеровано 55. З них з 

обвинувальним актом – 49; з клопотаннями про звільнення від кримінальної відповідальності – 6. 

Крім того, протягом січня – червня поточного року за підслідністю слідчими направлено 128 кримінальних 

проваджень, приєднано до інших проваджень – 56. 

Завдяки розслідуваним справам слідчими ДФС Дніпропетровщини з початку року відшкодована сума нанесених 

державі збитків у розмірі 10 млн. 918 тис. гривень. Також, накладено арешт на майно порушників на суму 3 млн. 

гривень. 

 

До Податкового кодексу України внесено зміни  

Звертаємо увагу, що з 28.07.2018, тобто з дня, наступного за днем опублікування, набрав чинності Закон України від 

03.07.2018 № 2477-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України» (далі – Закон № 2477). 

Закон № 2477 опубліковано в офіційному виданні – газеті «Голос України» від 27.07.2018 № 137. 

Законом № 2477 внесені зміни до: 

► пп. 165.1.14 п. 165.1 ст. 165 «Доходи, які не включаються до розрахунку загального місячного (річного) 

оподатковуваного доходу» Податкового кодексу України від від 02.12.2010 № 2755-VI із змінами та доповненнями 

(далі – ПКУ), а саме: передбачено, що до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку 

на доходи фізичних осіб (далі – платник податку) не включаються аліменти, що виплачуються платнику податку згідно 

з рішенням суду або за добровільним рішенням сторін у сумах, визначених згідно із Сімейним кодексом України, у 

тому числі аліменти, що виплачуються нерезидентом; 

► пп. 166.3.3 п. 166.3 ст. 166 «Податкова знижка» ПКУ, що викладено у новій редакції, згідно з якою до переліку 

витрат, дозволених до включення до податкової знижки, зокрема, належать суми коштів, сплачених платником 

податку на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-

технічної) та вищої освіти для компенсації вартості здобуття відповідної освіти такого платника податку та/або 

члена його сім’ї першого ступеня споріднення. 

 

У разі перейменування назви вулиці, міста, селища платнику ПДВ необхідно подати заяву за формою № 1-ПДВ 

з позначкою «Перереєстрація» 

Відповідно до п. 45.2 ст. 45 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – 

ПКУ) податковою адресою юридичної особи (відокремленого підрозділу юридичної особи) є місцезнаходження такої 

юридичної особи, відомості про що містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр). 

Податковою адресою платника податків – фізичної особи визнається місце її проживання, за яким вона береться на 

облік як платник податків у контролюючому органі (п. 45.1 ст. 45 ПКУ). 

Згідно з п. 183.15. ПКУ та пунктів 4.1 і п. 4.2 розділу IV Положення про реєстрацію платників податку на додану 

вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2014 № 1130, зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 17.11.2014 за № 1456/26233, із змінами у разі зміни даних про платника ПДВ, які стосуються, зокрема, 

місцезнаходження (місця проживання) платника податку, контролюючим органом здійснюється перереєстрація такого 

ПДВ. 

Для цього платник ПДВ подає до контролюючого органу, в якому перебуває на обліку, додаткову реєстраційну заяву з 

позначкою «Перереєстрація» протягом 10 робочих днів, що настають за днем, коли змінилися дані про платника ПДВ.  

У реєстраційній заяві платник ПДВ зазначає дані станом на дату заповнення заяви, у тому числі критерії, за якими 

станом на дату заповнення заяви особа відповідає статусу платника ПДВ згідно з розділом V «Податок на додану 

вартість» ПКУ. 

Отже, оскільки в результаті перейменування назви вулиці, міста, селища, зміни поштового індексу тощо вносяться 

зміни у відомості про місцезнаходження юридичної особи та місце проживання фізичної особи – підприємця, що 



містяться у Єдиному державному реєстрі, то це є підставою для здійснення перереєстрації платника ПДВ шляхом 

подання реєстраційної заяви за формою № 1-ПДВ з позначкою «Перереєстрація». 

 

Податок на нерухомість: застосування пільг до садового або дачного будинку  

Відповідно до пп. 266.2.1 п. 266.2 ст. 266 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI із змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 

(далі – податок на нерухомість), є об’єкт житлової та нежитлової нерухомості, у тому числі його частка. 

Згідно з пп. 14.1.129 п. 14.1 ст. 14 ПКУ об’єкти житлової нерухомості – будівлі, віднесені відповідно до законодавства 

до житлового фонду, дачні та садові будинки. 

Базою оподаткування є загальна площа об’єкта житлової та нежитлової нерухомості, у тому числі його часток (пп. 

266.3.1 п. 266.3 ст. 266 ПКУ). 

Підпунктами «а», «б» та «в» пп. 266.4.1 п. 266.4 ст. 266 ПКУ передбачено пільги із сплати податку на нерухомість у 

вигляді зменшення бази оподаткування об’єкта/об’єктів житлової нерухомості, у тому числі їх часток, що перебувають 

у власності фізичної особи – платника податку, зокрема:  

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості – на 120 квадратних метрів;  

в) для різних типів об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності 

платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), – на 180 квадратних 

метрів. 

Порядок надання пільг встановлено пп. 266.4.2 п. 266.4 ст. 266 ПКУ. 

Враховуючи вищезазначене, пільги у вигляді зменшення бази оподаткування об’єкта/об’єктів житлової нерухомості, у 

тому числі їх часток, при сплаті податку на нерухомість, застосовуються до садового та дачного будинків з 

урахуванням норм, визначених п. 266.4 ст. 266 ПКУ. 

Також звертаємо увагу, що відповідно до пп. 266.4.3 п. 266.4 ст. 266 ПКУ пільги з податку на нерухомість, передбачені 

підпунктами 266.4.1 та 266.4.2 п. 266.4 ст. 266 ПКУ, для фізичних осіб не застосовуються до: 

► об’єкта/об’єктів оподаткування, якщо площа такого/таких об’єкта/об’єктів перевищує п’ятикратний розмір 

неоподатковуваної площі, встановленої підпунктом 266.4.1 цього пункту (для житлового будинку/будинків незалежно 

від їх кількості – більше 600 квадратних метрів (120 кв. м х 5)); 

► об’єкта/об’єктів оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в 

оренду, лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності). 

 

Сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» начальника відділу управління обслуговування платників  

ГУ ДФС у Дніпропетровській області Євгена Суднікова на тему: «Організація розгляду запитів на публічну 

інформацію» 

Питання 1. Доброго дня. Яким чином заявник може отримати публічну інформацію, яка перебуває у володінні 

фіскальних органів? 

Відповідь. Доброго дня. Запитувач має право звернутися до органів ДФС із запитом на інформацію незалежно від 

того, стосується ця інформація його особисто чи ні, без пояснення причини подання запиту на інформацію. 

Запит на інформацію подається в усній чи письмовій формі, особисто від запитувача або шляхом надсилання поштою, 

електронною поштою, факсом, телефоном – на вибір запитувача. 

Письмовий запит на інформацію подається в довільній формі. 

Для спрощення процедури оформлення письмового запиту на інформацію запитувач може використати запропоновану 

форму для подання запиту на отримання публічної інформації, якою володіють органи ДФС (далі – Форма запиту). 

Зазначену Форму запиту можна отримати в органах ДФС або на офіційному веб-порталі ДФС, субсайтах органів ДФС 

офіційного веб-порталу ДФС у розділі «Публічна інформація». 

У Формі запиту запитувачу надається можливість обрати форму надання відповіді – поштою, факсом, електронною 

поштою, а також ознайомитися з документами у спеціальному місці розпорядника інформації. 

Відповідь на запит на інформацію надається у спосіб, обраний запитувачем. 

Питання 2. Вітаю. Назвіть контактні дані, за якими можна надати запит на публічну інформацію в ГУ ДФС у 

Дніпропетровській області. 

Відповідь. До ГУ ДФС у Дніпропетровській області запит на отримання публічної інформації можна надати з 

використанням наступних каналів зв’язку:  

 особисто або поштою, за письмовим зверненням, у ГУ ДФС у Дніпропетровській області на адресу вул. 

Сімферопольська, 17-а, м. Дніпро, 49000;  

 електронною поштою, за зверненням на електронну поштову скриньку ГУ ДФС у Дніпропетровській області: 

dn.publik436@sfs.gov.ua;  

 за телефоном (056) 374-31-37. 

Питання 3. Які терміни розгляду запиту на публічну інформацію?  

Відповідь. Терміни розгляду запиту на публічну інформацію, визначені в Законі України від 13 січня 2011 року № 

2939-VI «Про доступ до публічної інформації».  

Розпорядник інформації має надати відповідь на запит на інформацію не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання 

запиту. 

У разі якщо запит на інформацію стосується інформації, необхідної для захисту життя чи свободи особи, щодо стану 

довкілля, якості харчових продуктів і предметів побуту, аварій, катастроф, небезпечних природних явищ та інших 

надзвичайних подій, що сталися або можуть статись і загрожують безпеці громадян, відповідь має бути надана не 

пізніше 48 годин з дня отримання запиту. 

У разі якщо запит стосується надання великого обсягу інформації або потребує пошуку інформації серед значної 

кількості даних, розпорядник інформації може продовжити строк розгляду запиту до 20 робочих днів з 

обґрунтуванням такого продовження. Про продовження строку розпорядник інформації повідомляє запитувача в 

письмовій формі не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання запиту. 
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Питання 4: Чи збирається плата за отримання публічної інформації?  

Відповідь: Питання оплати регламентовано ст.21 Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до 

публічної інформації». 

Інформація на запит надається безкоштовно. 

У разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 

сторінок, запитувач зобов’язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк. 

Розмір фактичних витрат визначається відповідним розпорядником на копіювання та друк в межах граничних норм, 

встановлених Кабінетом Міністрів України. У разі якщо розпорядник інформації не встановив розміру плати за 

копіювання або друк, інформація надається безкоштовно. 

При наданні особі інформації про себе та інформації, що становить суспільний інтерес, плата за копіювання та друк не 

стягується. 

 

Криворізька північна ОДПІ  

 


